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): אם אפשר(פתור את המשואה .1

12.א 5(mod 29)x 
12.ב 5(mod38)x 
12.ג 5(mod 65)x 

:ל שלהם"ובטא אותו כצ של הפולינומים הבאים  gcdמצא את ה .2
4.א 31  , 1x x .

5.ב 4 3 2 3 26 5 6 5   , 2 12 10x x x x x x x x      .

0יהי : משפט.3 1( ) ... [ ]n
np x a a x a x x    Z  פולינום במקדמים שלמים אם

k

l
�  

k|0הוא שורש רציונלי של הפולינום אזי ) שבר מצומצם( a ו- | nl a.

3פרק את הפולינום  בעזרת המשפט .א 2( ) 4 2 1p x x x x     לגורמים אי פריקים
.�מעל  

1987הוכח כי לפולינום .ב 1x x  אין שורשים רציונליים.

)(23יהי הפולינום .4 2  xxxp  . כיצד הוא מתפרק מעלR ,Z ,Z4?

!בהצלחה


